

DUBEN

Kino

NOVÁ PAKA

DUBEN

Čt
10

beseda s novinářem František Trojan

„Herecký talent jsem nepodědil“

18.00 Novinář, redaktor týdeníku Respekt. Pochází z herecké rodiny, sám se přesto vydal na novinářskou dráhu. Píše o politice, blízka jsou mu i sportovní či společenská témata. Proč dal přednost žurnalistice před divadelními prkny?
Na Půdě restaurace Noupacké sklepy. Ustupné 150 Korun

Filmový festival Expediční kamera

So
12

Expediční kamera je filmový festival, který již od roku 2009 přináší do kin ty nejlepší cestovatelské a dobrodružné filmy z mezinárodní i domácí produkce. Výpravy do nitra džungle i pouště, neuvěřitelné úkony na skalách, plavby přes oceány i po divokých řekách, adrenalinové šilenství, návštěvy domorodých kmenů, stouky uběhnutých kilometrů i putování na dvou kolech, to vše máte možnost zažít během festivalu. Ustupné 125 Korun

17.00

So
12

Ještě nejsem kým chci být

20.00 Libuše Jarcoujáčková je legenda světové fotografie a nespoutaná žena, která se uzeprla všem konvencím. Její život je mozaikou fascinujících setkání a divokých příběhů – od drsného undergroundu komunistického Československa, přes exkluzivní focení pro módní špičky v Tokiu, až po dramatický útěk do západního Berlína, kde byla svědkem pádu Železné opony. Z tisíců analogových fotografií a stránek osobních deníků vznikl v režii Kláry Tasouškové formálně jedinečný dokument, který nadchl publikum na festivalu Berlinale. Film je oceněn českým lvem za rok 2024. Česko, Slovensko, Rakousko / 2024 / 90 min
Režie: Klára Tasoušková
Kamera: Libuše Jarcoujáčková
Přístupný od 12 let. Ustupné 125Korun

So
19

Na plech

17.30 Tvorba režiséra snímku Martyho Pohla, známého pod uměleckým jménem Rezník, je známá vulgárním humorem, naturalistickými prvky a chytrými pointami. Sám se označuje za tvůrce art brut, syrového umění bez jasně definovaných rysů a stanovené techniky. Odpovídala by tomu i jeho filmová tvorba, která do jednoho kompaktního narativního celku skládá nechutné obrazy a nejhrubší dialogy. Komedie / Česko / 2025 / 101 min
Režie: Marty Pohl
Hrají: Jan Hofman, Marek Milko, Julius Oračko, Karel Oračko, René Oračko, Vladimír Skultěty, Tomáš Jeřábek, Robert Nebrenský, Milan Šteindler, Anita Krausová
Nepřístupný do 15 let. Ustupné 125Korun

So
19

Vandráci na ostrově lidojedů

20.00 Tři kamarádi, Vandráci Pavel Liška, Honza Révai a Hynek Bernard, uyrážejí na svých motorkách uštic druhému nejuvětšimu ostrovu světa, na divokou Papuu Novou Guineu. Jednomu z nejméně prozkoumaných míst světa, kde donedávna platily některé domorodé kmeny za obávané kanibaly. Cestou za dobrodružstvím je doprovází zkušený cestovatel Miloslav Stingl – anebo je to jen dřevěná loutka? Uprostřed magické džungle, kde se ztrácí hranice mezi snem a realitou, si musejí dávat velký pozor, aby se domů urátili opravdu všichni. Dokumentární / Dobrodružný / Česko / 2024 / 99 min
Režie: Marek Najbrt
Scénář: Milan Kuchynka, Marek Najbrt, Pavel Liška, Jan Révai
Hrají: Pavel Liška, Jan Révai, Hynek Bernard
Neuhodné mládeži do 12 let. Ustupné 125Korun

So
26

Život k sežrání

17.30 Raz dva, raz dva... zkouška mikrofonu. Dvanáctiletý Ben nadeuše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za uysněnou postavou i Klárčiným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka. Animovaný film režiséry Kristiny Dufkové natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání. Nejlepší animovaný film loňského roku
Loutkový / Animovaný / Komedie / Rodinný / Česko / Slovensko / Francie, 2024, 79 min
Režie: Kristina Dufková
Scénář: Petr Jarchovský
Mládeži přístupný. Ustupné 125Korun

So
26

Prezidentka

20.00 Pět let byla prezidentkou krizemi zmítaného Slovenska. Pět let jí zblízka sledoval filmový štáb, a to i v situacích, kam jiné kamery nemohly. Politická i osobní dramata, setkání se světovými vůdci nad globálními dilematy, ale i s běžnými občany nad problémy úsedního dne. Mimořádně intimní portrét ženy, která se pokouší unést lidsky otevřený přístup do tradičně mužského soutěživého světa urcholné politiky a přitom hlavně zůstat dobrou matkou svých dcer. Milovaná i nenáviděná Zuzana Čaputová. Dokumentární / Slovensko / Česko / 2024 / 108 min
Režie, scénář, kamera: Marek Šulík
Hrají: Zuzana Čaputová, papež František, Marián Leško, Igor Matovič, Michal Kouačič, Robert Fico
Neuhodné mládeži do 12 let. Ustupné 125Korun

Út
29

Divadlo

Pořádá MKS

Komedie o komikovi

Divadlo KomedioGRAF

19:00 hrají: Miroslav Táborský, Filip Teller

Komik je ve formě, ale konec jeho kariéry se blíží. Stane se tak každému, ať jste pilot nebo chirurg. Je tu doba rekapitulace, loučení a odcházení. Jak si s ní poradí? Jakej megafón vymyslí na závěr? Během večera našeho přítele navštíví devět postav. Díky jim projde znovu svým životem, prověří si svůj charakter, objeví sebe sama u novém světle, a především si vyzkouší a ověří své nejlepší skeče, utipy a gagy... Rezervace míst na 493721928
Ustupné 350 Korun

Připravujeme květen

16.5. Jan Ponocný & Circus Ponorka

koncert vstupenky již v předprodeji na Goot.cz

Kino

NOVÁ PAKA